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Rámec pro boj proti manipulaci s cizími státními
informacemi

state.gov/the-framework-to-counter-foreign-state-information-manipulation

Manipulace a vměšování zahraničních informací je národní
bezpečnostní hrozbou pro Spojené státy, stejně jako pro jejich
spojence a partnery. Ministerstvo zahraničí USA dnes oznamuje
důležitý nový nástroj pro řešení tohoto problému: Rámec pro boj
proti manipulaci s cizími státními informacemi. Tento rámec se snaží
rozvinout společné chápání této hrozby a vytvořit společný soubor
akčních oblastí, z nichž mohou Spojené státy se svými spojenci a
partnery vyvíjet koordinované reakce na zahraniční manipulaci s
informacemi a chránit svobodné a otevřené společnosti.

Autoritářské vlády využívají manipulace s informacemi k rozdrcení
struktury svobodných a demokratických společností. Manipulují
společenský diskurs, zkreslují národní a mezinárodní debaty o
tématech zásadního významu a podkopávají demokratické instituce.
Tato nadnárodní hrozba vyžaduje koordinovanou mezinárodní
reakci.

Rámec slouží jako nástroj pro diplomatickou angažovanost v oblasti
hrozby zahraniční manipulace s informacemi. Prohloubí spolupráci
mezi stejně smýšlejícími partnery, vytvoří společný provozní obraz a
podpoří rozvoj odolných informačních ekosystémů založených na
faktech. Rámec je založen na pěti klíčových oblastech činnosti: (1)
národní strategie a politiky; 2) správní struktury a instituce; 3) lidská
a technická kapacita; (4) občanská společnost, nezávislá média a
akademická obec; a (5) mnohostranné zapojení.

Národní strategie a zásady:

Účinné řešení manipulace s cizími státními informacemi
vyžaduje, aby země překročily přístupy „monitorování a hlášení“
a zahrnuly vyvíjení a zavádění strategií proti této hrozbě.
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Tyto politiky by měly zajistit záruky svobody projevu, ochranu
marginalizovaných skupin, transparentnost ve vlastnictví médií a
závazek chránit volby před cizím škodlivým vlivem.

Řídící struktury a instituce:

Seskupování a správa přístupu na národní úrovni k boji proti
manipulaci s cizími státními informacemi vyžaduje určené řídící
struktury a instituce v rámci vlád.
Klíčem k tomuto úsilí je schopnost organizovat specializované
vládní instituce, aby vedly a koordinovaly národní úsilí,
mezinárodní angažovanost a digitální komunikaci založenou na
faktech o manipulaci s cizími informacemi.

Lidská a technická kapacita:

Účinný boj proti manipulaci s cizími státními informacemi
vyžaduje technické prostředky a lidskou kapacitu k udržení
povědomí o hrozbách.
Budování efektivní kapacity zahrnuje investice do nástrojů
digitální bezpečnosti, které dokážou odhalit manipulaci s cizími
státními informacemi, a zajistit interoperabilitu mezi vládními
partnery, kteří se této hrozbě snaží čelit.

Občanská společnost, nezávislá média a akademická sféra:

Občanská společnost, nezávislá média a akademická obec
mohou hrát zásadní roli při informování a podpoře vládních
iniciativ, které mají čelit cizí státní manipulaci s informacemi.
Boj proti manipulaci s cizími státními informacemi se nejlépe
provádí, když vlády chrání a podporují roli nezávislých médií,
prosazují nezávislé ověřování faktů a mediální a digitální
gramotnost a vítají veřejnou obhajobu této otázky.

Mnohostranné zapojení:
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Mnohostranné organizace, které využívají mezinárodní
spolupráci k boji proti manipulaci s cizími státními informacemi a
k   budování odolnosti proti této manipulaci, jsou nezbytné pro
zmírnění nedostatků informací a schopností v partnerských
zemích.

Cesta vpřed:

Široká koalice stejně smýšlejících partnerů je klíčem k
úspěšnému boji proti zahraniční manipulaci s informacemi,
protože každá země nabízí jiné silné stránky, kapacity a zdroje.
Spojené státy vyzývají partnerské země, které se zavázaly
podporovat otevřená informační prostředí založená na faktech,
bez cizí manipulace s informacemi, aby podpořily klíčové oblasti
činnosti zahrnuté v Rámci a začaly pracovat na koordinovaném
přístupu k této nadnárodní hrozbě.

Zavázáním se k těmto pěti klíčovým akčním oblastem mohou
Spojené státy se svými partnery a spojenci začít bilaterálně a
multilaterálně pracovat na budování odolnosti společnosti vůči
zahraničním dezinformacím.

V případě dotazů médií se obraťte na Global Engagement Center na
adrese GECMediaContacts@State.gov.
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